

Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в
установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

Соколова Людмила Миколаївна

Працює:

КЗ "Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. М. Вериківського", викладач.

Громадянство: Україна

Число, місяць і рік народження: 03.01.1962 р.

Місце народження: м. Ірпінь

Освіта: вища

Науковий ступінь, вчене звання:

Володіння мовами: українська, російська, англійська-початковий рівень.

Нагороди, почесні звання:

Грамота від Ворзельського селищного голови — 2008 р.; Грамота від Президента Міжнародного благодійного фонду гарних справ — 2014 р.; Грамота від Командира військової частини А2923 — 2014 р.; Почесна грамота від Бучанської міської організації ветеранів війни та праці — 2014 р.; Грамота від начальника відділу культури, національностей і релігії — 2015 р.; Грамоти від Голови Ради ЗОГО "Клуб 128 дивізії" - 2014, 2016 роки; Грамоти від директора КЗ "ІДМШ" - 2013, 2017 роки; Грамоти від Голови ВГО "Товариство українських офіцерів" - 2010, 2017 роки та інші.

Досвід роботи у виборних органах: громадський помічник виборчого Блоку Юлії Тимошенко у 2006 році; член ДВК у 2015 році.

Додаткова інформація — ветеран праці, волонтер.

Членство в Ірпінському міському осередку ВГО "Товариство українських офіцерів" з 2007 року по теперешній час.

Особисті досягнення - волонтерська допомога ветеранським організаціям.

Контактна інформація: 066-348-57-09; irpin_tuo@ukr.net

Можливий напрямок роботи у Громадській раді.

Сприяння: очищенню водних ресурсів;

естетичному облаштуванню міста Ірпінь та Приірпіння;

соціальному захисту населення;

утворенню меморіального кладовища.

Музико-терапія.

17.11.17р

Людмила М. Соколова



**Ірпінський міський осередок
Всеукраїнської громадської організації
“ТОВАРИСТВО УКРАЇНСЬКИХ ОФІЦЕРІВ”**

ЄДРПОУ 35412518; тел: +38 066-348-57-09

08200, Київська обл., м. Ірпінь, вул. Гуцала, буд. 5; e-mail: irpin_tuo@ukr.net

17 листопада 2017 року № 11.2/17

На № _____ від _____

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Ірпінського міського осередку Всеукраїнської громадської організації “Товариство українських офіцерів” протягом 2016 - 2017 років на території

м.Ірпінь та селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське

Офіційна назва організації – Ірпінський міський осередок Всеукраїнської громадської організації “Товариство українських офіцерів”.

Скорочена назва організації – ІМО ВГО “Товариство українських офіцерів”.

Ірпінський міський осередок Всеукраїнської громадської організації “Товариство українських офіцерів” є відокремленим підрозділом Всеукраїнської громадської організації “Товариство українських офіцерів”.

Ірпінський міський осередок Всеукраїнської громадської організації

“Товариство українських офіцерів” (далі - Ірпінський осередок Товариства) заснован 22 лютого 2007 року та зареєстрован Виконавчим комітетом Ірпінської міської ради Київської області 21 листопада 2007 року. Свідоцтво №489998. ЄДРПОУ 35412518. Поштова адреса: 08200, в. Гуцала (Маяковського), 5, м. Ірпінь, Київської обл.; к.т. 066-348-57-09; e-mail: irpin_tuo@ukr.net

Мета та напрямки діяльності організації.

Метою діяльності організації є:

- задоволення та захист своїх законних соціальних, економічних, творчих, вікових та інших спільних інтересів своїх членів, (військовослужбовців кадрового складу, резерву, запасу і відставки Збройних сил України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Міністерства внутрішніх справ України, ДФС, Міністерства надзвичайних ситуацій України, Державної митної служби України, ветеранів війни і військових конфліктів, членів їх сімей, а також інших громадян України) та спільної реалізації своїх прав і свобод;

- здійснення цивільного демократичного контролю над Воєнною організацією та правоохоронними органами держави і відповідності до чинного законодавства України;

- сприяння державним органам та органам місцевого самоврядування в оборонній роботі;

- сприяння зміцненню законності та дотримання прав людини правоохоронними органами держави.

Напрямки діяльності організації:

- правовий і соціальний захист законних прав та інтересів своїх членів (інших громадян у разі їх звернення до Товариства) та їх представництво як у державних органах так і в установах, організаціях, закладах всіх форм власності;
- участь у розбудові української демократичної, незалежної держави, зміцнення національної безпеки України;
- сприяння у задоволенні законних соціальних, економічних, творчих та інших спільних інтересів, реалізації прав і свобод своїх членів: військовослужбовців кадрового складу, резерву, запасу і відставки Збройних сил України, та інших військових формувань, ветеранів війни і військових конфліктів, членів їх сімей, а також інших громадян України;
- проведення заходів з питань національно-патріотичного виховання як членів Товариства так і населення України на українських національних традиціях;
- участь у формуванні державної політики у сфері розв'язання соціальних проблем ветеранів військової служби, працівників військових формувань України та членів їх сімей.

Члени організації мають досвід роботи у Громадських радах при МОУ, МОН, Держслужбі, міській раді та інш.

На протязі 2016 - 2017 років при проведенні Ірпінським осередком Товариства будь-яких заходів статутного плану, питання ролі патріотизму в забезпеченні обороноздатності країни завжди було одним з головних. У цьому відношенні ми керувались Указом Президента України від 13.10.2015 року "Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та юнацтва на 2016-2020 роки".

Велике значення для виховання патріотизму молодого покоління в умовах сьогодення мають відвідини госпіталів і місць реабілітації поранених бійців АТО студентами і школярами міст на що в цьому році Ірпінський осередок Товариства запропонував запрошувати та супроводжувати воїнів на концерти наших видатних Ірпінців.

Під гаслом "Музико-терапія в дії" Ірпінським осередком Товариства організувались зустрічі та присутність: воїнів АТО, Афганістану, ветеранів Другої Світової війни, на концертах за участю Лауреатів Міжнародних конкурсів з м. Ірпінь.

Підготовлений цикл документальних фільмів з реальними свідками подій та виготовлений, на замовлення Товариства, випуск дисків Всеукраїнського хроніко-документального проекту "Визволення України від фашистських загарбників 70 років потому" за участю ветеранів Ірпеня та Приірпіння, вийшов другим виданням та започатковано зйомки нового хроніко-документального фільму "Від війни до війни".

Приймали участь у семінарах, форумах для забезпечення відкритості в роботі органів місцевого самоврядування.

Спостерігали та висловлювали свої пропозиції на сесіях Ірпінської міської ради та засіданнях Виконавчого комітету.

Своєчасно сприяли 50-ти відсотковому естетичному облаштуванню вулиці Гуцала (Маяковського) з заміною комунікацій, освітлення, дорожнього покриття.

Постійна участь активістів осередку у масових заходах організованих міською владою, членами ГР зформувало свою особисту думку про роботу Ірпінської міської ради.

Для викорінення недоліків правозахисної роботи деяких працівників влади, активісти осередку прийняли активну участь у громадських слуханнях Всеукраїнських ветеранських громадських об'єднань, за участю представників влади щодо захисту своїх законних прав на перерахунок пенсій та отримання житла військовослужбовцями та членами їх сімей.

Активісти Ірпінського осередку Товариства співпрацювали на протязі останніх років з активістами ГР при МОН над пропозиціями для МОН: щодо побудови ефективної системи національно-патріотичного виховання в навчальних закладах на базі діючої структури Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"), яка успішно пройшла апробацію протягом шести років; щодо запровадження в усіх навчальних закладах системи допризовної підготовки для юнаків і дівчат; щодо введення кульової стрільби у Програму предмету "Фізична культура" для 5-9 класів; щодо розробки Положення про військово-фізичне виховання та його закріплення на нормативному рівні; щодо проведення в навчальних закладах виховних заходів по вшануванню історичних постатей періодів становлення та існування Української держави, відзначенню видатних подій української історії, боротьби Українського народу на Майдані та в АТО.

Відкрито обговорюючи з усіма громадськими об'єднаннями ветеранів та рекламуючи цю тему ми пишаємось, що в нашому місті ця гра теж реалізована.

За ініціативою Ірпінського міського осередку "Товариства" у співпраці з міською владою, за участю активістів ГР, дітей та онуків ветеранів, під музикування юних дарувань проведено у травні 2017 року дві толоки, на березі річки Ірпінь, під назвою: "Примирення з природою, примирення націй — крок до закінчення війни".

Голова ІМО ВГО "ТУО",

член Правління ВГО "ТУО"  Л. М. Соколова

